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Soient f et g les fonctions définies sur ]–1 ; +SYMBOL 165 \f "Symbol"\h[ par : f(x) = x2 – 2x –2 et g(x) =  EQ \s\do2(\f(3x + 1;x + 1))
1°) a) Calculer la dérivée f ’ de la fonction f et détermine le signe de f(x).
b) Calcule la limite de f(x) en +SYMBOL 165 \f "Symbol"\h.
c) Construis le tableau de variation de f.

2°) 
a) Calcule la dérive g’ de la fonction g et détermine le signe de g(x).
b) Calcule les limites de g(x) en –1 et +SYMBOL 165 \f "Symbol"\h.
c) Détermine les asymptotes à la courbe (Cg) de g.
d) Construis le tableau des variations de g.


3°) Soit (() la tangente à la courbe (Cg) au point d’abscisse 0. Calcule une équation de (().


4°) Dans un repère orthonormé (unité : 1cm), trace les courbes représentative de f et g et (().


5°) a) A l’aide du graphique, détermine les abscisses des points d’intersection entre les courbes (Cf) et (Cg).
b) On veut obtenir une valeur plus précise pour celle qui est entre 3 et 5.
Démontre que cela revient à résoudre l’équation suivante sur [3 ; 5] : 
 
x3 – x2 – 7x – 3 = 0


6°) On pose h(x) = x3 – 2x2 – 7x – 3 pour x appartenant à l’intervalle : [3 ; 5]
a) Calcule la dérivée de h(x) et étudie son signe.
b) Démontre que l’équation h(x) = 0 admet une solution unique x0 sur [3 ; 5]
c) Justifie l’encadrement : 3,35 < x0 < 3,36
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